

# БОЕВАЯ ВАХТА



№31 (19949)

Пятница

18

августа  
2023 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

## «АРМИЯ-2023»: смотр изделий высшей пробы

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу на торжественной церемонии в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» объявил IX Международный военно-технический форум «АРМИЯ-2023» открытым

### ■ МАСШТАБНО

Церемония открытия крупнейшей в мире выставки продукции оборонных предприятий, в том числе новых образцов вооружения и военной техники, а также обновлённых после проверки боем в ходе специальной военной операции, в понедельник состоялась в подмосковной Кубинке. Перед участниками и гостями форума с видеообращением выступил Президент России Владимир Путин. МВТФ «АРМИЯ-2023» был и остаётся востребованной площадкой для эффективного взаимодействия российских и зарубежных производителей и заказчиков вооружения, военной и специальной техники, развития военного и военно-технического сотрудничества дружественных стран.

### ■ МЕРОПРИЯТИЕ ВЫСОКОГО УРОВНЯ

Выступая на церемонии открытия МВТФ «АРМИЯ-2023» с приветственным словом, министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу с удовлетворением констатировал прибытие в Конгрессно-выставочный центр «Патриот» делегаций оборонных ведомств и представителей промышленности из многих стран мира.

В сложной международной обстановке мы нашли возможность приехать, тем самым показав своё стремление продолжать контакты, укреплять и развивать обоюдовыгодное сотрудниче-



ство. Это лучший ответ любителям санкций и деструктивным силам, создающим напряжение, сеющим хаос и беспорядок, - заявил генерал армии Сергей Шойгу.

Министр обороны России отметил, что часть представленных на форуме в этом году разработок находит всё большее применение в Вооружённых Силах РФ.

Подчеркну, что многие из них уже внедряются в интересах войск, выполняющих задачи специальной военной операции, - сказал он. - В реальных условиях наше вооружение показывает свою надёжность и эффективность. При этом широко разрабатываемая западная техника

на деле оказалась далеко не беззупречной. В этом вы можете убедиться, посмотрев экспозицию трофейного оружия.

Также глава российского военного ведомства заявил, что, несмотря на западные санкции, российская промышленность успешно справилась с поставленными задачами, в том числе в сфере госоронзаказа.

Российский оборонно-промышленный комплекс не только быстро адаптировался к работе в условиях жёсткого санкционного давления, но и нарастил свои мощности в отдельных направлениях кратко, - отметил министр обороны России.

Говоря о диверсификации ОПК, глава российского военного ведомства подчеркнул, что на площадках форума, помимо продукции военного назначения, будут представлены проекты в области искусственного интеллекта, радиоэлектронных и информационных технологий, а также беспилотной авиации.

Завершая выступление, генерал армии Сергей Шойгу выразил надежду на укрепление военно-технического сотрудничества между странами, налаживание диалога с новыми партнёрами, пожелал всем участникам форума продуктивной работы.

Затем к собравшимся обратил-

ся заместитель председателя Правительства Российской Федерации - министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров. Подчеркнув, что для профессионалов российского оборонно-промышленного комплекса МВТФ «АРМИЯ-2023» - главное событие года, он отметил, что для наших и многих зарубежных предприятий это место и время возможностей, площадка для поиска новых технологических и промышленных партнёров, платформа обмена опытом, обсуждения перспективных идей, а также тенденций развития военной и инженерной конструкторской мысли.

На 2-й стр.

## Мировому сообществу вместе, на равных предстоит созидать контуры будущего



### ■ КОМПЕТЕНТНО

Во вторник в рамках МВТФ «АРМИЯ-2023» в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» состоялось открытие XI Московской конференции по международной безопасности. С момента своего основания в 2012 году эта конференция стала востребованной площадкой открытого обсуждения наиболее актуальных проблем глобальной и региональной безопасности.

В 2023 году конференция проводится в условиях кардинального изменения военно-политической обстановки в мире, становления и укрепления реального многополярного мироустройства. Её участникам - главам и представи-

телям оборонных ведомств, международных организаций, экспертного и политологического сообществ - предоставлена возможность обменяться мнениями по укреплению конструктивного взаимодействия в новых реалиях. В

центре внимания - проблемы глобальной и региональной стабильности, а также различные аспекты безопасности в Азии, Африке, на Ближнем Востоке, в Латинской Америке и Европе.

Видеообращение Президента Российской Федерации Владимира Путина к участникам и гостям XI Московской конференции по международной безопасности:

Дамы и господа! Уважаемые зарубежные гости!

Приветствую вас на XI Московской конференции по международной безопасности.

На 6-й стр.

## Противник не успевает восстанавливать потери

Наши войска дают отпор украинским националистам, безрезультатно пытающимся атаковать на ряде направлений

Противник продолжает раз за разом нести невосполнимые потери в живой силе и технике в попытках прорвать нашу оборону на купянском, донецком, краснолиманском и запорожском направлениях. При этом Вооружённые Силы России нанесли огневое поражение националистам на южнодонецком и херсонском направлениях. Продолжаются удары высокоточным оружием по предприятиям военной промышленности и местам хранения украинской военной техники.

На 8-й стр.

## В Арктике укрепляем оборону страны

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу проверил российскую группировку войск в арктической зоне

Глава военного ведомства проинспектировал нашу группировку войск на архипелаге Новая Земля и объекты расположенного там Центрального полигона РФ. Глава военного ведомства проверил организацию служебной деятельности и выполнение задач по предназначению специальных подразделений и частей, дислоцированных на Новой Земле, в том числе готовность к действиям по охране и обороне особо важных объектов. Он также осмотрел здания и сооружения социальной инфраструктуры в посёлке Белушья Губа. Вместе с главой «Росатома» Алексеем Лихачёвым министр обороны совершил облёт объектов Центрального полигона РФ.

На 9-й стр.

## Наследники великих ратных подвигов предков

Наши доблестные воины выполняют ответственные задачи специальной военной операции с максимальной самоотдачей, высоким профессионализмом, исключительной отвагой и железной стойкостью

Любовь к Отечеству - одно из самых сильных чувств на свете, проявляемое человеком. Желание помогать соотечественникам, быть всегда готовым служить Родине и пожертвовать собой ради мира и светлого будущего родного края и страны - это благороднейшие порывы. Начиная с незапамятных времён русский солдат и матрос служат не ради чести и славы своей, а в интересах государства Российского.

На 10-й стр.



Онлайн-подписка  
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru)  
или [www.pressa-rf.ru](http://www.pressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн